

# ŽUPNE OBAVIJESTI

**PONEDJELJAK** – sv. Barbara – 6.00 + Skupnjak Kata god. i Ivan

**UTORAK** – 6.00 + Novosel Petar, Miklobušec Magdalena i Stjepan

**SRIJEDA** – sv. Nikola, biskup – 6.00 + Grozdek Božidar, Kata, Ivan i Kristina

**ČETVRTAK** – sv. Ambrozije – 6.00 + Perak Anđelko

**PETAK** – BEZGREŠNO ZAČEĆE BDM

6.00 + Priher Vid. god. i Papec Zdravko

17.00 + Novosel Darko, Osredek Stjepan, Ivan i Marija

**SUBOTA** – 17.00 – skupna sv. misa:

+ Božić Franjo i Dragica god; + Moravec Antun i sinovi; + Višnjic Petar i Dragica i Vugrinec Stjepan; + Novosel Luka god. i Ivan; + Jagačić Ivan i roditelji Novosel; + Žihor Slavko god.; + Skupnjak Katarina god. i Ivan, Majcen Nikola i Franjica; + ob. Novosel Bartola i ob. Jagačić; + Makšan Anka i Ćiril i Labaš Josip; + Horvatić Ivan; + Mikulić Dragutin, roditelji i braća; + Mišak Marija i Josip; + Kosec Pavao, rod. Kosec i Žmuk; + Vušak Ana i Josip, Klarić Anđela i Petar; + Sačić Štefica i Dragutin; + Smodek Bartol god. i roditelji; + Mišak Ivkica, Rogina Božica i Govedić Štefica; + Barišić Manda; + Mišak Ivan i Marija; + Roško Nikola i Šmitlehner Marijana(ž); + rod. Špiranec i Skupnjak; + Šalomon Ivan i Magdalena; + Mišak Štefica, Slavko i ob.; + Govedić Nikola i Pintarić Biserka; + Šardi Ivan i Jelena; + Mišak Marija i Josip, Plantić Marija i Franjo; + za duše u Čistilištu; + na čast sv. Anti

**NEDJELJA – 2. DOŠAŠĆA**

6.00 – župna (žornica)

9.30 + Jagačić Petar, Vrbanić Marijan god. i Anđela

11.00 + Kosec Josip god. i Katica

\*\*\*\*\*

Župni vjeronauk: četvrtak u 16.00 firmanici; petak u 14.30 prvopričesnici.

Susret mladih – petak u 19.30.

Ministranti – susret u subotu u 10.00

Dječji zbor: nedjelja u 10.00

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  
prosinac, 2017. Široke Ledine 4, Trnovec, web: [www.zupa-trnovec.br](http://www.zupa-trnovec.br)  
e-mail: [zupnilistic.trnovec@gmail.com](mailto:zupnilistic.trnovec@gmail.com), [info@zupa-trnovec.br](mailto:info@zupa-trnovec.br)

# ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



Godina X.

Broj 1 (470)

3. prosinca 2017.

## 1. NEDJELJA DOŠAŠĆA

Iz Evanđelja po Marku (Mk 13, 33-37)



U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Pazite! Bdijte jer ne znate kada je čas. Kao kad ono čovjek neki polazeći na put ostavi svoju kuću, upravu povjeri slugama, svakomu svoj posao, a vrataru zapovjedi da bdije. Bdijte, dakle, jer ne znate kad će se domaćin vratiti – da li uvečer ili o ponoći, da li za prvih pijetlova ili ujutro – da vas ne bi našao pozaspale ako iznenada dođe. Što vama kažem, svima kažem: Bdijte!«

\*\*\*\*\*

### PORUKA UREDNIŠTVA

Dragi čitatelji! Dragi župljani!

Ne znam jeste li primjetili, no danas je deseti rođendan Vašem i našem Župnom listiću! U ovih deset godina izašlo je 470 brojeva, a mi urednici, zajedno sa župnikom, trudimo se svakoga tjedna u vaš dom unijeti Riječ Božju. Nadamo se da ste zadovoljni sadržajem kojeg susrećete u svakom broju. Imate li kakve prijedloge, želje, molbe itd. slobodno se obratite urednicima ili župniku (osobno ili putem e-maila: [zupnilistic.trnovec@gmail.com](mailto:zupnilistic.trnovec@gmail.com)). Hvala Vam!

## S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

„Bdijte jer ne znate kada je čas!“ Ovim riječima Markovog evanđelja ulazimo u još jedno vrijeme došašća, u vrijeme pripreve za slavlje Isusovog rođenja, Isusovog prvog dolaska na svijet. Otkrivajući Isusov poziv na budnost prepoznavamo kako je „živjeti došašće“ poziv i poticaj svakome čovjeku, ne samo u tom vremenu, nego i svaki dan. Svaki dan je dan bdijenja i usmjerenosti na Kristov drugi dolazak kada će „u slavi suditi žive i mrtve.“ Prva nedjelja došašća ove nam godine donosi poziv na budnost kako je zapisao evanđelist Marko. Isus se ovim riječima ne obraća samo učenicima, nego svima. Da bismo lakše razumjeli taj Isusov poziv, naprije ćemo promotriti što znači biti budan u kontekstu našega ljudskog, svakodnevnog života. Koji su razlozi naših bdijenja i neprospavanih noći? Svakako da posebnu zadaću bdijenja imaju roditelji nad svojom djecom. Majka i otac bdiju noću nad svojim bolesnim djetetom te mu izražavaju posebnu pažnju i nježnost. Kada su mladić ili djevojka još maloljetni, pa se do određenog vremena moraju vratiti kući, njihovi će roditelji probdijeti noć, ako treba, dok se njihova djeca ne vrate iz noćnog izlaska. Oni u sebi osjećaju posebnu napetost i brigu i neće moći mirno zaspati dok se njihova djeca ne vrate – gdje god bila. Bdijeti ne znači samo biti budan. Ta radnja sa sobom povlači mnoge druge okolnosti i stanja. Uz bdijenje idu briga, oprez, zauzetost, ozbiljnost, napor, usmjerenost na nekoga/ nešto, napetost i tome slično.

Isus u evanđelju koristi sliku domaćina koji odlazi od kuće te svojim slugama povjerava različite poslove da se brinu o kući. Posebna služba dana je vrataru koji mora bdijeti i spremno dočekati domaćina kuće. Isusu je na srcu pokazati učenicima koliko je važna budnost. Kakva je to budnost na koju nas Isus poziva? Nad kime ili čime trebamo bdijeti? Oko čega se trebamo brinuti? Zašto moramo biti oprezni i ozbiljni u svom životu? Isus nas poziva da bdijemo svaki nad sobom. Isus poziva svakoga od nas na hod vjere u kojem će svatko promatrati svoje srce: kako reagira na dobro, a kako na zlo; prepoznaje li uopće što nije prihvatljivo za njegov život, oko čega se brine i čime se hrani naše srce? Isus nas poziva na budnost nad sobom da prepoznamo ljepotu i dostojanstvo kojim nas je Bog obdario. Isus nas poziva da znademo zastati nad sobom i promišljati sebe, njega, svijet i ljude oko sebe. Isusova je želja da u svojoj budnosti i nastojanju da tražimo istinu o sebi i svoje srce usmjerimo prema njemu, da On bude razlog našeg iščekivanja, napora, brige i radosne ozbiljnosti. U tom hodu i traženju pomoći će nam Božja riječ. Potrebno ju je čitati, slušati, čuti, promišljati... lomiti i blagovati. U tom druženju s njom potrebno je tražiti odgovore na pitanja o sebi, svom životu, o odnosu s drugima, ali i odnosu prema Bogu. I na kraju, Isusova je želja da u takvom bdijenju i brizi o svom srcu prepoznamo Boga koji neprestano bdije nad nama, čija smo mi najveća i najradosnija briga, koji nam se raduje, koji nas ljubi i za nas se zauzima.

*Marko Domiter, đakon*

## TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

Nebesa Stvorče zvjezdanih,  
Svog puka vječna svjetlosti,  
O Spasitelju ljudi svih:  
Usliši naše molitve.

Kad imô svijet je propasti  
Od prijevara sotoninih,  
Ti sam si, dirnut ljubavlju,  
Lijek postô bolesnicima.

Da grijeh nam opći okaješ,  
Izišô na križ gorki si  
Iz Djevičina svetišta  
Ko bijelo janje žrtveno.

Pred tvojom moći preslavnom,  
Pred samim tvojim imenom  
I Nebo ko i Podzemlje  
Od strave drščuć klanja se.

Čuj molbu našu, Gospode,  
Ti Suče suda strašnoga:  
Dušmani ljuti nasrcu,  
Oružaj puk svoj milošću!

Gospodstvo, slava, hvala, čast  
Sa Ocem Sinu višnjemu  
I s njima Duhu Svetomu  
Nek bude u sve vjekove. Amen.

Usrdno se pomolimo Otkupitelju svojemu, Isusu Kristu. On je naš put, istina i život. Zavapijmo mu stoga riječima:

*Dođi, Gospodine, i ostani s nama!*

Isuse, Sine svevišnjeg Oca, tebe je anđeo Gabrijel navijestio Djevici Mariji:  
-dođi i nad svojim narodom navijeke vladaj!

Sveće Božji, komu je Preteča u Elizabetinu krilu od radosti kliktao:  
-dođi i svem svijetu daj radost spasenja!

Isuse Spasitelju, čije je ime anđeo objavio Josipu, pravednu mužu:  
-dođi i oslobodi svoj narod od grijeha njegovih!

Svjetlo svijeta, koje je iščekivao Šimun i svi pravedni:  
-dođi i utješi nas!

Mlado, nepobjedivo Sunce, za koje je prorekao Zaharija da će nas s visine pohoditi:  
-dođi i obasjaj one što sjede u sjeni smrtnoj!

*Oče naš...*

### *Župna statistika za mjesec studeni 2017.*

#### **Kršteni:**

Leo Vugrinec (Goran i Mihaela r. Šrajbek), Ivan Sekić (Ivica i Vesna r. Vrabec), Tin Moravec (Goran i Jelena r. Hodak), Noa Moravec (Goran i Jelena r. Hodak), Lora Zagorec (Igor i Nataša r. Kučko).

#### **Umrli:**

*Štefica Mišak r. Mišak (r. 1935.), Ivan Mišak (r. 1936).*

#### **Vjenčani:**

*Valentina Mišak i Darko Kelemen, Jelena Hodak i Goran Moravec.*